



《佳音·六月家書》

親愛的佳音弟兄姊妹，收信平安！

你們都好嗎？

近期忽然失守的疫情確診數字，就像釘槌般狠狠重擊了我們的心，一向泰然自若面對疫情的台灣人民，這次也不免慌張起來。一個溫暖的小島，被數字劃分成好多區塊～我，是不是經常出入確診區域？你，是不是住在重災區的人？在這些疑問與擔憂的背後，我們是否還記得彼此關心問候一句「朋友，你都好嗎？」

有人說，新冠疫情是一種世界級的孤單，病毒到哪裡，哪裡就變成一座空城。因為它讓所有的連結都暫停下來，街道的鐵門拉下了、教室的鐘聲不再響了、熟悉的攤販收起來了。人們用口罩掩飾了笑容與表情；用酒精阻絕了雙手的熱情；我們被迫學習和自己獨處，在自己的房間裡、在只有一個人的孤單裡。

然而，腳步可以留在家裡，心卻因為相隔而更加牽掛。當我知道你因染疫而痛苦，卻不能替代你痛；當我明白你被迫離開家人而憂心，卻不能替代你分離……那麼，在這個最需要陪伴與關懷的時刻，我們到底能做些什麼？

在第一次世界大戰德英、德法廝殺的戰場上，因為在聖誕夜前夕一首『平安夜』的詩歌觸動了戰士心中最溫柔、思鄉的記憶，兩軍休戰，寫下了歷史上的佳話。

來自上帝聲音的力量，真的超乎我們想像！

在很多人的心中，也有一條防線，不停地與恐懼爭戰，卻嚴密地將「福音」拒絕在他們的生命之外。也許沒有一種檢疫方式，能確認你的生命裡有沒有體驗過上帝的恩典，但是一個被耶穌深愛的靈魂，雖然不能因此對世界的任何試探免疫，但卻有盼望與確據。

每個清晨，我們的董事長周牧師總會早起，在一天的開始分享自己的靈修心得來勉勵同工們。那天，他特別轉發一則佳文，文中敘述一位旅居在德國的台灣人，在歐洲抗疫隔離了一年的經驗。其中，最令人感觸的是，當疫情一開始在德國爆發時，所有鄰居全部在大樓貼出公告，交換電話號碼。只要有一家人染疫，其他的鄰居非但不害怕自己被感染，反而會彼此幫忙買菜做飯送到他的門口……

我們是否也非常在意確診病患的足跡呢？是避之唯恐不及，還是一份雪中送炭的提醒呢？我們雖然不清楚，那些德國的鄰里們，是否是基督徒，但是他們活出了基督徒的愛。上帝的愛，是讓我們對那暴露在危險、貧窮、脆弱的生命伸出援手；上帝的愛從來不只在順境時給予祝福，更會在寒風逆境中覆蓋霜雪傳遞溫情！也許我們無法為每一個需要的家庭準備食物，但帶著真誠體諒的心，接納並主動對身邊的朋友鄰居付出關心，福音會讓每一個看似艱困孤單的黑夜，都變成灑滿星光的恩典時刻！

只要我們願意，愛的蔓延速度，一定能勝過恐懼。佳音電台雖然不能在第一線照顧收容病患，但我們卻自許可以成為心靈防疫的方艙，在這裡，透過靈修節目的補給、聖樂詩歌的洗滌，正向、激勵人心的心靈小故事，讓我們的心穩穩地安放，和上帝保持連線。如果此刻，我們不能打破「物理距離」，那就讓頻道裡的音樂、話語，代替我們跨越心靈距離，讓上帝的愛，防堵你的心繼續再痛；讓祂的祝福守護人心！

當疫情再起，我們的生活都被迫面臨改變，但上帝的手仍然掌權，相信每一種變化都有祂美好的旨意。就像佳音一直在努力往前走，無論是轉型或是變革，當我們盡力撒種耕耘，花期就由上帝來決定。

痛，不會讓世界變成空城，因為上帝留在這裡！祂會親自看顧最虛弱、疲憊、需要祂的人！佳音也會在這裡，不斷在禱告中，為每一位佳音的聽眾與勇士祝福與紀念！「上帝的兒女走遍全世界都不孤單」，讓我們彼此鼓勵，挺身在眾人的面前，好好照顧自己、照顧家人、守護家園，只因我們是神的兒女。

邀請您與我們一同齊心抗疫 祝福台灣、台灣加油！

祝福您 主裡平安

佳音電台

董事長

王神助

台長

呂思瑜